
 

УКРАЇНА 

 ЛЕТИЧІВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА  

ХМЕЛЬНИЦЬКОГО РАЙОНУ ХМЕЛЬНИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ   

  Р І Ш Е Н Н Я 
VІІІ скликання 

Тридцятої сесії 

 

  10.11.2022 р.                                  Летичів                                                      №9 

Про звіт т.в.о. директора 

комунальної установи 

«Летичівський будинок культури» 
Летичівської селищної ради 

про фінансово-господарську діяльність 

за 2021 рік 

 

Відповіднодо Господарського кодексу України, ст.ст. 17, 26, 59 Закону 

України «Про місцеве самоврядування в Україні»,заслухавши звіт т.в.о. 

директора комунальної установи «Летичівський будинок культури» 

Летичівської селищної ради про фінансово-господарську діяльність за 

2021рік Летичівська селищна рада 

 

В И Р І Ш И Л А: 

 

1.  Звіт т.в.о. директора комунальної установи «Летичівський будинок 

культури» Летичівської селищної ради Довгалюка Вячеслава Петровича про 

фінансово-господарську діяльність за 2021 рік взяти до відома (додається). 

2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію з 

питань планування, фінансів, бюджету та соціально-економічного розвитку, 

житлово-комунального господарства, комунальної власності, промисловості, 

підприємництва, транспорту, зв’язку та сфери послуг (голова комісії 

Морозова О.М.) 

 
 

Селищний голова Ігор ТИСЯЧНИЙ 



Додаток до рішення 30 сесії 

Летичівської селищної ради 

від 10.11.2022р. № 9 
 

 

 

ЗВІТ 

т.в.о. директора комунальної установи 

«Летичівський будинок культури» Летичівської селищної ради 

про роботу установи за 2021 рік 

 

     Центром та осередком культурно-мистецького життя Летичівської 

громади є комунальна установа «Летичівський будинок культури», яка 

об’єднує кращий творчий потенціал у проведенні різноманітних культурно- 

дозвіллєвих заходів. 

Робота установи спрямована на виконання державних соціальних 

програм, пошук та розробку інноваційних форм організації культурно– 

дозвіллєвої діяльності, на підвищення професійного рівня колективів 

художньої творчості; вивчення дозвіллєвих потреб різних вікових категорій 

населення та втілення їх в культурно–дозвіллєву діяльність, популяризацію 

національних культурних традицій, свят та обрядів. 

Основними завданнями закладу є: 

- організація культурного дозвілля громадян; 

- діяльність творчих колективів; 

- розвиток декоративно-прикладного мистецтва; 
- збереження та популяризація культурної спадщини; 

- організація і проведення фестивалів, оглядів, конкурсів, виставок 

декоративно-прикладного мистецтва, різних культурно-дозвіллєвих форм 

показу результатів творчої діяльності утворених та діючих формувань; 

- проведення загальнодержавних свят та культурно-масових заходів; 

- підготовка звітів щодо проведеної роботи тощо. 
     У 2021 році культурно-дозвіллєву роботу будинку культури забезпечували 

7 творчих працівників та 8 спеціалістів. А також художні колективи, серед 

яких - народний аматорський хор «Летич», вокальний ансамбль «Мелодія 

душі», народний хор ветеранів війни і праці «Стежина», народний оркестр 

духових інструментів, народний ансамбль «Кульбаба», дитячий 

танцювальний ансамбль «Нові зірки», ансамбль троїстих музик «Барвінок», 

вокальний дует «Солодка ягода», жіночий вокальний ансамбль «Яворина». З 

них звання «народний аматорський» підтвердили: хор «Летич», хор ветеранів 

війни і праці «Стежина», оркестр духових інструментів, ансамбль 

«Кульбаба». 

    Творчі колективи є постійними учасниками Міжнародних, Всеукраїнських, 

обласних і місцевих конкурсів та фестивалів. Так, у 2021 році, учасниками 

таких конкурсів стали: народний аматорський хоровий колектив «Летич» 

(кер. В.Довгалюк) - взяв участь у обласному огляді-конкурсі аматорських 

хорових колективів імені Миколи Бідюка; народний ансамбль «Кульбаба» 

(кер. К.Колібаба), який взяв участь у дистанційному Всеукраїнському 

фестивалі-конкурсі «Зірка над Вертепом», який проходив в Чемеровецькому 

районі; народний хор ветеранів війни та праці «Стежина» (кер. 



В.Фортельний), взяв участь у ХІ обласному фестивалі ветеранських 

художньо-мистецьких колективів «Роде наш красний, роде наш 

прекрасний!», присвяченому 30-ій річниці Незалежності України. 

КУ «Летичівський будинок культури» тісно співпрацює з Летичівськими 

публічною та дитячою бібліотеками, дитячою школою мистецтв, Центром 

творчості дітей та юнацтва, місцевими школами, громадськими 

організаціями. Творчим результатом такої співпраці є різні за формою та 

тематикою культурно-дозвіллєві заходи. 

    Заходи на рік плануються враховуючи основні заходи обласного 

Департаменту інформаційної діяльності, культури, національностей та 

релігій Хмельницької облдержадміністрації. Свята державного, 

регіонального, місцевого та локального значень проводяться згідно річного 

плану, який розробляється наприкінці поточного року на наступний та 

обговорюється на художній раді при відділі культури, туризму, 

національностей та релігій Летичівської селищної ради і затверджується 

керівником закладу. 

    Протягом 2021 року, установою було проведено цілий ряд різних за 

формою та тематикою культурно-дозвіллєвих заходів, близько 30-ти з яких 

висвітлювали події місцевого, загальнонародного та державного значення. 

Багатолюдними святами, які проводяться працівниками будинку культури, 

є День селища, День вишиванки, День незалежності України, заходи до 

відзначення державних, професійних та народно-обрядових дійств. 

Щорічним початком творчої роботи установи є традиційний фестиваль 

Різдвяних колядок «Колядуймо разом друзі на довгий вік та на добрий рік». 

Такі видовищні заходи сприяють популяризації, відродженню національних 

традицій, свят та обрядів українського народу, вихованню патріотизму, основ 

моралі та менталітету підростаючого покоління. Молодь завжди долучається 

до участі у різноманітних заходах, що сприяють формуванню творчої 

особистості, всебічному розвитку та змістовному проведенню дозвілля. 

    Працівники будинку культури також завжди готові до проведення 

традиційних концертних програм з нагоди професійних свят та планових 

виїздів з концертними програмами до сіл громади. Кожен яскравий захід 

не обходиться без виставки виробів декоративно-прикладного та ужиткового 

мистецтва Летичівської громади. Головною прикрасою кожної виставки є 

українська вишивка, український одяг; лялька-мотанка; картини місцевих 

художниць-аматорів; картини, вишиті бісером; в’язані вироби, тощо. 

Нещодавно при будинку культури розпочала діяльність школа-студія 

«Великі квіти». Ми пишаємося, що маємо можливість показати красу 

творчості наших майстрів усім небайдужим мешканцям та гостям селища, які 

завжди отримують задоволення від побаченого. 

    Щороку, працівниками будинку культури, готуються казкові новорічні 

вистави для дітей працівників підприємств та організацій селища, для дітей- 

сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування та дітей з 

малозабезпечених родин, а також вистави на свято Миколая, з елементами 

ігрової програми. 

Велика увага приділяється пошуку, збереженню та популяризації 

фольклору. Так, ведуться записи від старожилів громади давніх пісень, 



легенд, традиційних українських страв, звичаїв та обрядів, які потім 

видаються в інформаційних збірках. 

Видовищні заходи різні за формою та тематикою, урочистості та святкові 

концерти до свят державного значення завжди збирають значну кількість 

глядачів. Загальна кількість відвідувачів-користувачів культурно-дозвіллєвих 

послуг будинку культури протягом минулого року, складала близько 7 тисяч 

чоловік. Минулі роки, коли не було карантинних обмежень, відвідувачів було 

вдвічі більше. 

    Також мають місце в роботі будинку культури сучасні (інноваційні) 

форми культурно-дозвіллєвої діяльності, а саме: - музичні онлайн-привітання, 

відеопрезентації, тематичні акції, флеш акції, флешмоби, онлайн фото- 

вернісажі. 

    Протягом року наші фахівці працюють в постійному, тісному контакті з 

директорами, завідуючими та керівниками аматорських колективів сільських 

клубних закладів та бібліотек. 

    В цілому у громаді ведуть свою роботу понад 95 клубних формувань 

художньої творчості, серед яких є учасники різноманітних заходів, конкурсів, 

фестивалів, що проводяться в громаді, а також обласного та регіонального 

значення. Є й такі, що тільки роблять перші кроки на культурно-мистецькій 

ниві, але всі вони потребують професійної практичної допомоги від 

працівників будинку культури, який є центром надання постійної практичної 

та методичної допомоги нашим колегам- культпрацівникам. 

    Завдяки такій тісній співпраці ми весь час в курсі подій, що відбуваються в 

професійному житті наших колег всієї області і завжди із задоволенням 

ділимося своїм досвідом. Кожен проведений захід та анонси на них постійно 

висвітлюються у засобах масової інформації. Про них завжди можна 

довідатися з офіційного сайту установи, на сторінках місцевої «Летичівської 

газети», інформаційного бюлетеня Летичівської громади. 

    Розроблено і розповсюджено у клубні заклади громади, враховуючи плани 

роботи, рекомендації по підготовці та проведенню культурно-дозвіллєвих 

заходів, окремі добірки, календарі визначних дат та сценарні матеріали. 

    Завдяки підтримці місцевих органів влади, художні колективи 

забезпечуються сценічними костюмами. Покращується у будинку культури 

матеріально-технічна база, яка полягає у проведенні капітальних ремонтів 

внутрішніх приміщень установи, придбанні звукової підсилювальної та 

світлової апаратури, що дає змогу на належному рівні проводити видовищні 

культурно-дозвіллєві заходи. 

В 2021 році, за рахунок коштів місцевого бюджету, проведено поточний 

ремонт сцени в КУ «Летичівський будинок культури» на суму 194,5 тис.грн. 

Придбано звукопідсилюючу апаратуру на суму 45 тис.грн.. 

    Згідно Статуту КУ «Летичівський будинок культури» на платній основі 

надає  платні послуги та здає частину майна в оренду. Отримані кошти від 

оренди надходять на спеціальний рахунок, що дає змогу здійснювати 

необхідні придбання. За рахунок надання платних послуг отримано кошти 

в сумі 54,1 тис. грн. За рахунок здачі майна в оренду 14,5 тис. грн. За рахунок 

власних надходжень придбано радіомікрофони на суму 35,6 тис.грн. 

Як керівник установи я розумію всю необхідність надання якісних 

культурно-освітніх послуг, підняття рівня професійної діяльності, росту 

творчої діяльності колективів. Також надзвичайно важливо підтримувати в 



належному стані приміщення та обладнання.  

КУ «Летичівський будинок культури» свідомо налаштована на підвищення 

рівня своєї діяльності для матеріального і духовного надбання, що 

передається від покоління до покоління, включає всі види мистецтва, 

культурну спадщину. Бо ці фактори відображають рівень розвитку 

українського народу і України як держави. 

 

 
Т.в.о. директора Вячеслав ДОВГАЛЮК 


